



恒大昨日召开全队内部会议

卡纳瓦罗的未来仍是谜

新快报讯 记者高京报道 昨天上午11时,恒大队在广州恒大中心召开球队内部会议,而主帅卡纳瓦罗并未参会,他前去与俱乐部高层碰面,商讨接下来的安排事宜。至于意大利人未来是否还会执教球队,目前来看还是个谜。

据了解,这次球队内部会议由俱乐部负责人主持,会议主要内容是向所有人员通告主帅卡纳瓦罗赴集团学习的消息,而接下来的球队将由队长郑智履行主帅的职责。

按照赛程,恒大的下一场比赛将在11月23日举行,球队将在主场迎战中超冠军的直接竞争对手上海上港。有消息称,在球队的内部会议上,队伍接下来一个月的训练和备战安排都得到了相应部署。

从目前来看,队长郑智很有可能以执行主帅的身份带队打完本赛季的中超联赛。至于卡纳瓦罗未来是否还会回归球队,目前尚未有明确说法。

客观事实是,卡纳瓦罗与恒大俱乐部还有三年的合同,而这份合同的违约金也非常高。而也有消息称,意大利人赴恒大集团学习,是因为“工作有不到位、失职之处,或出现重大差错,需要冷静反思”,但这与卡纳瓦罗离任还有一定的距离。

目前在中超积分榜上,排名榜首的恒大领先第二名上海上港1分,领先第三名北京国安2分。稍有不慎,球队就有可能被身后的追赶者反超。希望未来的三周,全队可以尽快调整状态,力保联赛冠军。



美巡赛获82冠,追平传奇斯尼德

伍兹: 我感到非常幸运

28日,美巡赛ZOZO锦标赛最后一轮的补赛在日本习志野乡村俱乐部落幕,即将年满44岁的伍兹交出67杆(-3)的成绩,以3杆的优势领先日本本土选手松山英树,赢得了个人职业生涯的第82个美巡赛冠军。本次夺冠使得伍兹追平了54岁的山姆·斯尼德保持多年的历史纪录。

■新快报记者 高京

43岁就做到了

就在两个月前,伍兹还接受了膝盖关节镜手术,这是他复出后首次在赛场亮相。虽然本次比赛由于台风原因出现了延迟,但这并没有对伍兹的状态产生影响。

“这简直是太疯狂了,追平这个纪录意味深远,”赛后伍兹在接受采访时表示,“82个冠军是个非常了不起的数字,对我来说稳定性非常重要。斯尼德在50岁以后可以做到,如今我在40多岁的时候也可以,这说明我们的表现都非常稳定。能够拥有这样的职业生涯,我感到非常幸运。”

据了解,伍兹的第一个美巡赛冠军是于1996年在洛杉矶获得的,那时他只有20岁。23年来,这82个冠军中有79个是伍兹于2013年之前获得的。也正是在2013年,伍兹的职业生涯似乎已经终结了,但在五年之后,他延续了胜利的节奏,直到此番创造历史。

“这是一项巨大的荣誉,感谢妈妈和爸爸

以及所有帮助过我的人,让这成为了可能。”伍兹在社交媒体上表示。

期待东京奥运会

与斯尼德相比,伍兹的82个冠军更有含金量。因为他用了359场比赛就捧起了82座冠军奖杯,而斯尼德则是在参加了585场比赛后才达到了这一数字。

本次比赛后,伍兹的世界排名从第十位上升到第六位,而即将年满44岁的他丝毫没有停止的意思,他已向第83个美巡赛冠军奖杯发起冲击,这也是他本人的目标所在。

当然,除了纪录之外伍兹还憧憬着明年的东京奥运会,“我已经43岁,没有多少机会打奥运会了,如果我能成为美国队中的一员,那将是我职业生涯的第一次,我当然很期待这件事发生,接下来的比赛对我非常关键,希望我能取得不错的成绩,获得奥运会的参赛资格。”

美巡赛冠军榜	
球员	冠军数
伍兹	82
斯尼德	82
尼克劳斯	73
侯根	64
阿诺·帕尔默	62

中资升班马领跑 格拉纳达“意外”登顶西甲

●西甲·第10轮 格拉纳达 1:0 皇家贝蒂斯

新快报讯 记者王敌报道 北京时间昨天凌晨,在西甲第10轮的比赛中,升班马格拉纳达在主场以1:0战胜皇家贝蒂斯。在第9轮国家德比因故延期的情况下,格拉纳达这支中资球队“意外”登上了西甲榜首。

格拉纳达是上赛季的西乙亚军,也就是本赛季的西甲升班马。在德转的身价榜上,总身价只有2400万欧元的格拉纳达是西甲第二低的球队,而在赛季初的冠赔榜上,格拉纳达也以1赔1001排在倒数第二。在舆论中,格拉纳达就是不折不扣的保级队。

可是谁也没有想到,西甲开赛10轮,格拉纳达居然取得了6场胜利,60%的胜率仅次于少赛一场的巴萨(胜率67%),17个进球也比少赛一场的皇马(16球)还高。格拉纳达如此成绩让球迷非常意外,西班牙媒体也不禁感叹:“谁能想到,现在的积分榜头名是格拉纳达?”

格拉纳达主帅迭戈·马丁内斯倒是还比较冷静,他依然认为球队的首要目标是保级。马丁内斯说:“对于球员非常骄傲,你们知道我们是不会看积分榜的,我们看的是20积分。”

西甲的保级线一直飘忽不定,但整体上只要有场均1分的取分率,保级就不成问题。也就是说,只要格拉纳达在后面28轮比赛中拿到18分,就可以顺利留在西甲。“不知道多少分能够保级,10轮就拿到20分是有些夸张,”马丁内斯说,“但愿我们能继续赢比赛,继续进步。”

格拉纳达目前是一支中资球队。2016年,当代明诚集团就买下了格拉纳达,格拉纳达与中超球队重庆斯威算是同一个东家。在格拉纳达登顶西甲之后,重庆斯威也在社交网络上送上祝贺:“纵然皇萨国家德比延期,要登顶还是靠真实力!向你们学习,一同努力前进!稳住!”